

#### ティーポ オールーヒート ミーティング

# Tipo OVERHEAT MEETING 2018 クラブミーティング 参加案内

#### 開催場所

開催日:2018 年 7月 15日(日) 7時~18時(イベント終了時まで)

場所:岡山国際サーキット【住所:岡山県美作市滝宮 1210 TEL:0868-74-3311】

#### イベント運営

主催:株式会社ネコ・パブリッシング

運営:株式会社ネコ・パブリッシング ティーポ・オーバーヒート・ミーティング 2018 事務局

共催:株式会社岡山国際サーキット

### お申込み/お問い合わせ先

ティーポ・オーバーヒート・ミーティング 2018 事務局 〒141-8201 東京都品川区上大崎 3-1-1 目黒セントラルスクエア 株式会社ネコ・パブリッシング

TEL:03-5745-7828(平日 10:00~17:00)

E-Mail: overheat-qa@neko.co.jp

WEB サイト: http://www.hobidas.com/tohm/

# プライバシーポリシー

株式会社ネコ・パブリッシング(以下、「当社」といいます)は、お客様の氏名、性別、住所、電話番号、メールアドレスなどの個人情報(特定の個人を識別できる情報)について、個人情報保護法その他関連法令を遵守するとともに、以下の方針に則って適切に取扱うものとします。

- 個人情報の管理について:当社は、個人情報の漏えい、紛失、破壊、改ざんや外部からの不正なアクセスを防止するため、法令や主務官庁の指針に従って必要な措置を講じ、個人情報を適切に管理いたします。
- 個人情報の第三者への提供について:お客様からご提供いただいた個人情報は、以下の場合を除き、第三者に提供することはありません。
- (1) お客様の同意がある場合
- (2) 各種法令の規定により提出を求められた場合
- (3) 人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合で、お客様ご本人の同意を得ることが困難であるとき
- (4) 公衆衛生の向上や児童の健全な育成のために特に必要がある場合で、お客様ご本人の同意を得ることが困難であるとき
- (5) 税務調査や犯罪捜査等で公的機関等への提出が特に必要とされる場合
- 個人情報の開示・訂正・削除・利用停止について:個人情報の開示、訂正、削除および利用停止を求められた場合は、当該請求者がお客様ご本人であることを確認できた後に、適切に対応いたします。開示・訂正・削除・利用停止をご希望される場合は、下記の当社お問合せ窓口までお問合せ下さい。
- お問合せ窓口:お客様の個人情報の取扱いについてのお問合せは、下記窓口で申し受けいたします。

株式会社ネコ・パブリッシング 総務部

電話番号 03-5745-7800(土曜、日曜、祝祭日は除く)

- \* 当社では、プライバシーポリシーの内容を改定する場合があります。
- \* その場合は当社のホームページで通知いたします。



# クルマ好き、大集合!

ティーポ・オーバーヒート・ミーティング内で、クラブのミーティングをしませんか?

## クラブミーティング概要

日時 2018年7月15日(日)

場所 岡山国際サーキット

内容 ティーポが主催する真夏のお祭り、オーバーヒート・ミーティングにツーリングがてら

遊びに来ませんか?

参加資格 国産・輸入車、新旧問わずどのようなクルマでも5台以上から参加OKです。

(同一車両である必要はありません)

クラブとして活動していれば、どなたでも参加できます。

また、クラブミーティング専用の駐車スペースをご用意します。

特典 ① クラブミーティング専用の駐車スペースを確保いたします。

② 昼食(お弁当・お茶)の手配をさせていただきます。

③ 昼食時には、ピットガレージ 2F・クラブミーティングルームをご利用いただけます。

④ ステージにて PR タイムを設けさせていただきます(時間は調整中)

パス類やイベントのタイムスケジュール等は、入金の確認ができ次第、7 月上旬に正式参加受理書をクラブ代表者の方へ郵送いたします。

#### 参加費

参加車両 1 台 4,000 円 追加同乗者 1 名 3,500 円 子供(お弁当付き) 1 名 1,000 円

## 《クラブミーティング開催会場について》

本年度も、クラブミーティング会場は C パドック(B パドックよりエンケイブリッジを渡った先)を予定しております。予めご了承くださいませ。